De rijzende sterren van Oranje Powergirls verslaan de ‘vallende’ EDO-sterren.
De weergoden leken deze laatste training/wedstrijddag van het seizoen in het water te laten vallen voor de Oranje Powergirls. De regen kletterde onophoudelijk uit de hemel neer, er ontstonden vele grote plassen en het was dan ook de vraag of alles wel door kon gaan bij vv EDO, ook al omdat deze vereniging als een van de weinigen niet de beschikking had over een kunstgrasveld. Het was dus de vraag: aflassen of niet, voordat de Powergirls en begeleidende familieleden al op weg waren uit alle hoeken van het land richting Utrecht. Urenlang raadpleegden we de buienradar en uiteindelijk bleek in nauwe samenwerking met Bas Faasse, trainer/organisator en nu ook nog terreinknecht dat in de loop van de middag en zeker als de training van start zou gaan het op zou houden met regenen en hij ons kon vertellen dat het veld er goed uitzag en alles door kon gaan. Het was fijn deze verlossende woorden te vernemen en het snel op de groepsapp te kunnen plaatsen. 
Nadat we bij onze vorige wedstrijd al 7 nieuwelingen mochten verwelkomen, konden we aan deze oefenstage nog eens 6 nieuwe meiden toevoegen aan de selectie. We hebben lang uitgezien naar aanvulling van het team en nu was het de vraag hoe ze zich zouden presenteren. Suhaymi / Averil / Ilse / Iris / Chaddel en Esmee (ja nog een Esmee die we voor het gemak maar Essy moeten gaan noemen om niet in de war te geraken) werden als nieuwelingen welkom geheten. Natuurlijk ook de nieuwe meiden die er op 29 mei in Doorn al bij waren (Renee / Jessy / Fabienne / Roos en Lindy) alsook de ‘oud’-gedienden: Quinty / Ine / Fleur / Esmee / Anouk en Nassima kregen en hartelijk welkom. We misten bij deze trainingssessie: Jalena en Britt (waren op kamp met school), Ursula en Kendra (ziek), Dominique / Michelle en Bo die om verschillende redenen geen uitnodiging hadden ontvangen voor deze dag. Heel verrassend was dat de langdurig zieke Rianne met Esmee uit Drente was meegekomen om vooral ook met alle nieuwelingen te kunnen kennismaken in de hoop dat ze in het nieuwe seizoen weer snel zal kunnen aansluiten. 
Als we alles bij elkaar optellen zitten we nu op 26 speelsters/keepsters en dat betekent dat we eindelijk door kunnen pakken richting doelstellingen die we al lange tijd voor ogen hadden. Vanaf het nieuwe seizoen, te beginnen op 4 september zal het geheel worden aangescherpt en dat moet kunnen met deze groep richting interlands, 4 landen-toernooi volgend jaar en het allereerste EK in 2021. De gemiddelde leeftijd is nu nog net onder de 15 maar over 2 jaar is dat zo’n beetje 17, een uitstekende leeftijd om het doel waarnaar wij streven te kunnen halen.
De grasmat lag er na die voortdurende regen prima bij en na de introductie  konden de jongedames zich in het trainingstenue hijsen en kon de training onder leiding van coach Stefan en assistent-coach Marjolein een aanvang nemen. Keeperstrainer Teo met assistentie van Patricia namen de keepsters onderhanden. Na de gewenning aan elkaar werd een pittige training gehouden van een uur, waarna in de kantine de soep en broodjes bij alle aanwezigen er goed ingingen. Na een korte pauze daarna kon uiteindelijk het grote werk gaan beginnen. Coach Stefan hield het voor gezien, zijn zoon was geslaagd en daar wilde hij uiteraard bij zijn en van genieten. Teo en Marjolein kregen daardoor de algehele leiding bij de wedstrijd.
De Wedstrijd
[bookmark: _GoBack]In het eerste deel van de wedstrijd zagen we een wat ongemakkelijk spelend Oranje Powergirls. Wel logisch want gewenning aan elkaar staat nog in de kinderschoenen maar allengs lieten de meiden zien dat ze niet voor niets gescout zijn bij de toernooien voor praktijkschoolleerlingen. De vrouwen van EDO, die wekelijks met elkaar trainen en spelen hadden uiteraard de overhand, maar in de verdediging stonden vooral Quinty en Fleur hun ‘mannetje’. Het meeste succes bereik je in het vrouwenvoetbal door de bal hoog in de doelmond te brengen of hoog in te schieten. Met zo’n hoog schot verschalkte EDO onze Ine en nam een 1-0 voorsprong. Niet lang daarna wist Jessy met een snelle actie de gelijkmaker te noteren. Er kwamen wat kansen over en weer, echter beide doelvrouwen hielden lang het doel schoon. Vlak voor rust wist EDO alsnog te scoren met weer zo’n hoge loei, die Ine wederom te machtig was. Na de rust zette EDO direct druk op het doel van Averil, die de 2e helft voor haar rekening nam als keepster en al snel tot 2x toe moest capituleren door de druk van EDO. 4-1 achter voor de Powergirls en een debacle tekende zich af. Echter door de vele wisselingen die ons trainers-duo kon toepassen nam de wedstrijd een andere wending. De vrouwen van EDO leken vermoeider te worden mede omdat er geen wissels voorradig waren en sommigen ook niet meer zo fris erbij liepen en soms meer op het veld lagen dan stonden. Vandaar mijn opmerking in de aanhef: de vallende sterren van EDO. De Oranje jonkies gaven opeens vol gas en de wedstrijd kantelde volledig. Aanval op aanval golfde op het doel van de tegenstander af. Lindy was er als de kippen bij om de bal in het doel te prikken en Renee wist op onnavolgbare wijze middels een hattrick de 5-4 overwinning verdiend uit het vuur te slepen. Alle meiden wil ik complimenteren voor hun inzet want om een 4-1 achterstand om te buigen in een 5-4 overwinning is wel een heel erg goed resultaat.
Ter afsluiting
Na alle feestvreugde van de overwinning hadden we helaas het vervelendste moment van de avond. Het was de laatste wedstrijd van sterkhouder Quinty, die zoals reeds bekend was, haar opleiding en carriere verkiest boven de Oranje Powergirls. Dat kunnen we volledig begrijpen, haar keuze accepteren en respecteren. Maar mocht ze spijt krijgen van haar beslissing is ze uiteraard altijd van harte welkom om weer aan te sluiten. We wensen haar veel succes voor de toekomst: Maak je dromen waar. Ze werd verrast met een bloemetje, cadeau-bon en taartje met het opschrift, je bent een kanjer. We hadden nog een kanjer in ons midden, Rianne (al ruim 2 jaar een ziekte onder haar leden), die deze dag wat leuke foto’s heeft gemaakt en ook zij kreeg zo’n lekker taartje. En natuurlijk zijn al onze Powergirls, kanjers. Renee, als nieuwkomer bij ons, liet in de vorige wedstrijd al zien een goeie aanwinst te zijn om direct maar te scoren. Vanavond wist ze dit te overtreffen om in haar 2e wedstrijd voor ons een onvervalste hattrick te scoren. De ‘wedstrijdbal’ mocht deze kanjer mee naar huis nemen.
Zo kwam er een einde aan een enerverende dag, die leek in het water te vallen maar in alle opzichten het Oranje zonnetje liet schijnen.
De voetbalvereniging EDO en met name natuurlijk Bas, willen we danken voor de gastvrije ontvangst, het prima verzorgde eten en de vriendelijke verzorging alom. Ook jullie krijgen de titel kanjers van ons mee. Ik hoorde al fluisteren dat de EDO-vrouwen graag een keer een revanche-wedstrijd willen spelen in het nieuwe seizoen. Uiteraard staan we daar open voor. Dank nogmaals voor de gezelligheid en tot kijk.
Iedereen een heel fijne zomervacantie, geniet ervan waar je ter wereld ook zal zijn, maar: Een beetje luieren dat mag, stoom afblazen is nodig. Conditie op peil houden ook, dus blijf actief en we zien jullie graag weer gezond en wel terug bij de eerste bondstraining op 4 september in Maartensdijk.
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